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PRAHA, 31. ledna 2024 

Kamery na koridorovém přejezdu ve 

Vendryni zachytily loni téměř 300 

přestupků 

Na železničním přejezdu ve Vendryni u Třince funguje už rok 

inteligentní kamerový systém, který umí zaznamenávat přestupky 

řidičů. Jde zejména o vjezd na koleje ve chvíli, kdy je spuštěná 

výstražná signalizace. Za celý loňský rok zaznamenal systém celkem 

280 přestupků, na pokutách se za ně vybralo už téměř 700 tisíc korun. 

Inteligentní kamery nyní Správa železnic testuje také na přejezdu ve 

Studénce, jejich instalaci prověřuje u dalších 33 lokalit.        

Kamerový systém ve Vendryni funguje od začátku loňského roku. Do jeho závěru zaznamenal 

celkem 280 přestupků; viníci vjeli na přejezd v době, kdy byla kvůli blížícímu se vlaku spuštěna 

výstražná signalizace. Následné pokutování hříšníků na základě záznamů z kamer provádí 

městský úřad v Třinci, který už vybral částku 682 tisíc korun.   

Jako další místo pro využití inteligentního kamerového systému byl vybrán čtyřkolejný přejezd 

ve stanici Studénka. Momentálně na něm probíhá zkušební provoz, po jeho úspěšném 

dokončení získá certifikaci od Ministerstva dopravy. Na následném řešení přestupků se budou 

podílet městské úřady ve Studénce a v Bílovci.  

Správa železnic má aktuálně v hledáčku dalších 33 přejezdů, u kterých prověřuje možnost 

instalace systému pro zaznamenávání přestupků. Vybrané lokality musí schválit Policie ČR. S 

příslušnými obcemi se pak projedná součinnost při vyřizování přestupkové agendy. 

Bezpečnosti na přejezdech věnuje Správa železnic velkou pozornost. Jednou z možností je 

jejich úplné zrušení, k čemuž loni došlo na více než šesti desítkách míst. Namísto přejezdů, kde 

je vysoká intenzita silničního nebo železničního provozu, se pak budují nadjezdy nebo 

podjezdy. Aktuálně například vzniká silniční nadjezd přes koridorovou trať v Olomouci-Holici, 

v pokročilém stadiu přípravy je nový most přes čtyřkolejnou trať v Praze-Velké Chuchli nebo 

výstavba podjezdu namísto již zmiňovaného přejezdu ve Studénce.    

Nemalé částky vynakládá Správa železnic také na zvyšování bezpečnosti na stávajících 

kříženích. Za loňský rok se takto zmodernizovalo 124 přejezdů za téměř 2,2 miliardy korun. 

Letos by k nim měla přibýt další stovka míst, plánovaná investice dosahuje téměř 1,8 miliardy 

korun.  

Tisková zpráva 


